



DEL

## A LIGA F8 CAMPEONATO FUTBOL 8 **ACTA DE COMPROMISO**

\_, con Cedula de Ciudadanía No.

EQUIPO	, Certifico que he leído, conozco y acepto el reglamento del		
participación. Me compror actos y las sanciones que Campeonato con espíritu o una buena conducta evito	rmativa de convivencia del neto a cumplirlo, acatarlo y maracaná y LA LIGA F8 leportivo, promoviendo y for ando en todas mis actuacior do las normas establecidas co	en caso de incumplirlos asur tenga dispuestas para tal nentado el juego limpio, pra nes, agresiones físicas o verb	no las consecuencias de mis caso. Participaré en este cticando en todo momento ales contra cualquier actor
	PROHIBIDO EL INGRESO DE ARMAS  PROHIBIDO EL INGRESO DE ARMAS  PROHIBIDO EL INGRESO DE ARMAS  PROHIBIDO ATRAVESAR LAS CANCHAS, UTILICE LOS SENDEROS PEATONALES  PROHIBIDO EL CONSUMO DE LICOR  PROHIBIDO EL PORTE Y CONSUMO DE DROGAS Y /O SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y ALUCINOGENAS DENTRO DE LAS INSTALACIONES  El incumplimiento a estas normas s	PROHIBIDO EL INGRESO DE COMIDAS Y BEBIDAS  PROHIBIDO JUGAR O PATEAR EN ESPACIOS NO AUTORIZADOS.  PROHIBIDO CELEBRAR CON PAPEL PICADO, VUVUZELAS Y/O ELEMENTOS DE PERCUSIÓN  PROHIBIDO EL USO DE PALABRAS SOECES Y DISCRIMINATORIAS  VELOCIDAD MAXIMA DE DESPLAZAMIENTO EN VEHICULOS ES DE 10 KILOMETROS POR HORA  ACATAR LAS NORMAS DE PARQUEO ORIENTADAS POR EL PERSONAL DE APOYO	
	de admisión y/o permanencia		

Me comprometo a que el equipo este PAZ Y SALVO en el aspecto económico con la organización. Me comprometo a suministrar cualquier tipo de información de las personas que integran el equipo. (Nombre completo, numero de identificación, Dirección de notificación, número de teléfono, EPS del jugador). Eximo de toda responsabilidad civil o penal a LA LIGA F8 y a MARACANA por los accidentes deportivos o de cualquier otra clase, así como por cualquier lesión, daño, perjuicio, que pudieren ocasionarse sobre mi persona o a cualquiera de mis acompañantes con motivo del Torneo y/o permanencia en EL CLUB DEPORTIVO MARACANA. La LIGA F8 le informa que en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 "Por la cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales" y su Decreto Reglamentario 1.377 de 2013, solicita la autorización para el tratamiento (recolectar, almacenar, usar y circular a terceros) de los datos personales del jugador en LA LIGA F8. Los datos que serán tratados serán los siguientes: nombre, apellidos, fecha de nacimiento, tipo y número de documento de identidad, correo electrónico, teléfono celular, EPS y registro audiovisual. Los anteriores datos personales de los que LA LIGA F8 es responsable, podrán ser utilizados por ésta para los siguientes fines: Registro y Control, promoción y publicidad o en su defecto procesos jurídicos. En virtud de lo anterior usted AUTORIZA a LA LIGA F8 a realizar el Tratamiento de sus datos personales de acuerdo a lo mencionado anteriormente.

FIRMA	, C.C. No
the same and the s	to an animal was a second of the second of the second of the